赤峰新闻网网址:http://www.cfrb.cn

国内统一连续出版物号: CN 15-0008

今日4版 邮发代号:15-13

2023年6月19日

星期一

癸卯年五月初二

赤峰日报社出版

第21446期

- 県情水连通南北 千里水脉利 记内蒙古自治区最大的水库红山水库

习近平向第十五届海峡论坛致贺信

贺 信

值此第十五届海峡论坛举办之际, 我向论坛的召开表示热烈祝贺,向与会 台湾同胞和各位朋友致以诚挚问候!

海峡论坛是促进两岸各界广泛交往、 推动两岸民间交流合作的重要平台。两 岸同胞诵过海峡论坛交流交友交心,厚植 情谊、增进福祉,越走越近、越走越亲。希 望海峡论坛为扩大两岸民间交流、深化两 岸融合发展不断增添生机活力。

中国式现代化新征程前景光明,国 家好,民族好,两岸同胞才会好。我们将 一如既往尊重、关爱、造福台湾同胞,持 续促进两岸经济文化交流合作,深化两 岸各领域融合发展,共同弘扬中华文化, 促进两岸同胞心灵契合。希望两岸同胞 共同把握历史大势,坚守民族大义,为推 动两岸关系和平发展、推进祖国统一大 业作出贡献,共创中华民族绵长福祉,共

> 2023年6月17日 (新华社北京6月17日电)

新华社北京6月17日电6月17 日,中共中央总书记、国家主席习近平 向第十五届海峡论坛致贺信。

习近平指出,海峡论坛是促进 两岸各界广泛交往、推动两岸民间 交流合作的重要平台。两岸同胞通 过海峡论坛交流交友交心,厚植情 谊、增进福祉,越走越近、越走越 亲。希望海峡论坛为扩大两岸民间 交流、深化两岸融合发展不断增添

习近平强调,中国式现代化新征 程前景光明,国家好,民族好,两岸同 胞才会好。我们将一如既往尊重、关

爱、造福台湾同胞,持续促进两岸经 济文化交流合作,深化两岸各领域融 合发展,共同弘扬中华文化,促进两 岸同胞心灵契合。希望两岸同胞共 同把握历史大势,坚守民族大义,为 推动两岸关系和平发展、推进祖国统 一大业作出贡献,共创中华民族绵长 福祉,共享民族复兴伟大荣光!(贺信 全文另发)

第十五届海峡论坛由国务院台湾 事务办公室与福建省人民政府会同两 岸82家机构、组织共同主办,主题为 "扩大民间交流、深化融合发展",17 日在厦门举办论坛大会。

王旺盛主持召开全市经济运行 调度暨安全生产工作部署会

□记者 王新超

本报讯 6月17日晚,市委副书记、 市长王旺盛主持召开全市经济运行调度 暨安全生产工作部署会,安排部署相关

王旺盛强调,各地区、各有关部门要 压紧压实责任,围绕经济运行、重点项目 建设、重点企业运行等方面工作,逐项分 析研判、把脉问诊、挖潜释能。要加快推 进项目建设,强化要素保障,提升服务水 平,着力破解瓶颈制约,确保项目早日建 成投产。要强化包联督导,帮助旗县区 研究解决存在的困难问题,督促指导做 好企业、项目的数据填报工作,确保应报

尽报、应统尽统。要抓好全行业安全隐 患大排查大整治行动,做到隐患排查不 留盲区、不留死角。要加强防溺水安全 教育,提前做好暑期学生防溺水工作。 要提前做好端午假期安全防范,聚焦交 通运输、旅游景点和人员密集场所等重 点环节,开展安全生产专项执法检查。 要密切监测天气变化,及时发布高温天 气预警信息和预防措施建议。要全面抓 好问题隐患整改,细化落实举措,确保全 市安全生产形势持续稳定。

市领导栾天猛、陈占英、乔雪峰、孟 和巴特尔、孟晓冰、田晨光、张继康、李靖 靖、付守利、张国华出席会议。

会议以视频形式召开至各旗县区。

王旺盛调研"四水四定"并督导经济运行工作

□记者 王新超

本报讯 6月18日,市委副书记、市 长王旺盛到红山区、松山区、喀喇沁旗、 宁城县、元宝山区调研城市节水、农牧 业节水、工业节水情况,并督导经济运

王旺盛强调,要强化城市地下水管 理,加大整治私采地下水行为力度,取

缔供水范围内自备水源井,同时做好供 水管网设计、改造、提升工作,不断提高 供水保障能力,避免城区供水管网出现 压力低、跑冒滴漏、易受二次污染等问 题,保证广大市民放心用水、安全用 水。要积极推广农业高效节水灌溉技 术,健全节水灌溉运作模式,引导群众 广泛使用浅埋滴灌、膜下滴灌等方式替 代大水漫灌,持续探索农业节约用水的

新方法、新途径,加快推进农业数字化、 智能化转型,降低亩均用水、提高亩均 效益。要抓好工业节水减排,提升管理 水平,优化产业结构,创新节水技术,加 强高耗水行业节水改造、废水深度处理 和达标再利用,鼓励企业串联用水、分 质用水、一水多用,稳步提升工业用水

王旺盛强调,要加强经济运行调

度,紧扣主要经济指标,主动担责任、扛 任务,对标对表、靶向发力,积极挖掘潜 力,补齐短板弱项,确保实现"双过半"

王旺盛还就自治区旅发大会筹备、 安全生产等工作进行调研。

市领导栾天猛、陈占英、睢利、田晨 光、杨牧、付守利、张国华分别参加调研

中国少年儿童新闻出版总社 来我市开展阅读推广志愿服务活动

□记者 孟祥迪

本报讯 6月16日,中国少年儿童新 闻出版总社一行人来我市开展阅读推广 志愿服务活动。

"老师,您看我画的!""老师,我知道 黄河的发源地!"在喀喇沁旗锦山第三小 学和王爷府学校的阅读体验课上,同学 们积极踊跃,课堂气氛活跃。志愿服务 队的老师们通过共读、互动演示等环节, 为孩子们讲授着精心准备的课程,传播 科学文化知识和做人做事道理,分享阅 读带来的快乐。

中国少年儿童新闻出版总社阅读 推广志愿服务队队长刘勇敏说:"我们 活动的主题是'阳光阅读·陪伴成长', 希望通过我们的努力,让赤峰的孩子们 体会到阅读的有趣之处,学会阅读、爱 上阅读,在他们心中埋下阅读的种子, 也将爱党爱国的红色基因融入血脉中, 用阅读点亮成长之路,成为更优秀的自

志愿服务队还向松山区城子小学、 松山区小庙子村小学、喀喇沁旗王爷府 学校等5所学校捐赠了价值6万余元的 报刊和图书。

我市举办"信用宣传进园区"活动

□记者 陈羿如

本报讯 6月16日,以"高质量推进 社会信用体系建设,塑造新时代模范自 治区形象"为主题的2023年赤峰市信用 宣传月系列活动"信用宣传进园区"在红 山高新技术产业园区举办。

活动现场,市发改委工作人员为 企业代表讲解在日常经营过程中的信

用应用场景、诚信典型选树程序、信 解常用的信用知识,享受更多信用红

本次活动积极引导企业依法经 营,提高企业信用建设意识,进一步弘 扬了诚信文化,为全面提升我市社会 信用体系建设水平营造了良好的氛

市委直属机关工委举办 庆"七一"主题观影分享交流会

□记者 南丁

本报讯 为庆祝中国共产党成立102 周年,深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想和党的二十大精神,6 月16日,市委直属机关工委举办"半条 被子映初心•砥砺奋进再前行"庆"七一'

主题观影分享交流会。 分享会前,全体人员观看了电影《半 条被子》,重温了经典的红色故事。影片 主演李凤鸣分享了创作历程和出演感 悟,激励广大青年党员铭记历史,从红色 基因中汲取前进的力量,坚守初心,砥砺

前行,鼓励青年党员弘扬"半条被子"所 蕴含的革命精神,立志做有理想、敢担 当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

青年党员代表被影片感人的故事 情节深深打动,纷纷表示,观看《半条 被子》是一次红色教育,是一场心灵洗 礼,更加坚定了"感党恩、听党话、跟党 走"的理想信念,激励了完成好习近平 总书记交给内蒙古的五大任务和全方 位建设"模范自治区"的信心,要坚持为 民本色、坚定责任担当、传承红色精神, 为全面建设现代化赤峰贡献自己的力

西拉沐沦特大桥顺利完成合龙 经乌高速预计8月通车

□记者 李富

本报讯 6月17日凌晨,由中交路 桥建设有限公司承建的内蒙古自治区 重点项目经(棚)乌(兰布统)高速公路 控制性工程西拉沐沦特大桥顺利完成 合龙段浇筑作业,预计经乌高速8月通

西拉沐沦特大桥整体造价9.04亿 元,建设团队克服了内蒙古地区高寒施 工等难题加快施工。建设工地上,工人 抢抓工期建设大桥,为经乌高速公路如

期通车赢得了时间。

西拉沐沦特大桥位于克什克腾旗境 内,桥长2064米,主桥6个索塔均高38 米,塔墩梁总高210米,是世界上目前首 座在风积沙峡谷区建设的桥梁,也是目 前世界最高、跨径最大的PC梁多矮塔斜

大桥通车后,将成为内蒙古草原进 京出海的一条便捷通道,打通蒙元文化、 红山文化和草原风光景观旅游通道,改 善区域交通状况,为当地经济社会高质 量发展再添新动能。

萌娃熟识中草药

喀喇沁旗牛家营子镇有

着塞外药乡的美誉,是蒙东 地区重要的中草药种植基 势,将中医药知识带进课堂, 通过幼儿熟背汤头歌、熟记 中草药、动手制作中药茶饮 等方式,将传统中医药文化 带进课堂,让孩子们体会中 医药的奥秘、了解中医药的 悠久历史 牛家营子中心幼儿园依

托药乡资源优势,将中医药 文化与现代科技相结合,开 展了丰富多彩的活动。

亚平 摄



三张"廉"处方 打造清廉医院

□记者 孟静航

清正塑医风,廉洁育医德。

入夏时节,暑气渐起。在我市医疗 机构,举目抬头间处处有廉、人人践廉 的浓厚氛围给人以清爽之感。这样舒 适舒心舒畅的就医环境,源于全市的清 廉医院建设。

市卫健委把清廉医院建设列为"一 把手"工程,围绕规范"医言医行",构建 "亲""清"医患关系,相继开出一系列以 "廉"为药引的"制度处方""监督处方" "文化处方",通过营造党风清正、院风清 朗、医风清新的良好医疗环境,推动医德 医风持续向好,患者满意度不断提升。

"制度处方"固本清源

制度是根本,是保障,更是系统性 工作开展的依据所在。"我们坚持一体



谋划、一体推动、一体落实,制定印发了 《清廉医院建设三年行动计划》等文件, 明确了工作要点和保障机制,为建设清 廉医院提供基本遵循和行动指南。"市 卫健委党组书记、主任刘成赋介绍。

举一纲而万目张。《市卫生健康委 关于全面加强党的建设及党风廉政建设 开展整治损害群众利益问题推进清廉机 关、清廉医院建设实施方案》《赤峰市开 展医德医风建设提高群众就医满意度专 项行动方案》《2023年纠正医药购销领 域和医疗服务中不正之风工作要点》等 文件,如一张张"清廉处方",有效推动了

清廉文化在各医疗机构落地生根。

在市卫健委领导下,市中心血站、 市中医蒙医医院、市妇产医院等各直属 医疗机构,根据其特点,纷纷亮出自家 "处方",使建章立制在清廉医院建设过 程中发挥了导向和保障作用。

今年以来,市卫健委机关、旗县区 卫健委和各医疗机构共计召开清廉医院 建设工作推进部署会62次,医德医风建 设专项行动部署会79次,党风党纪、廉 政警示、廉洁教育会议736次。截至目 前,全市卫健系统共制定新制度83个, 修改完善制度122个,废止制度6个。

"监督处方"祛邪扶正

监督是最高的信任,更是最好的保

"您好,您的治疗放心交给我,但您 的红包我坚决不能收……"面对患者强 行塞来的红包,医生婉言谢绝,并安抚患 者紧张情绪。患者直言:"这样能力强、 素质高的医生越多越好!"

这样的情景受益于制定下发的《全 面加强党的建设及党风廉政建设 开展 整治损害群众利益问题 推进清廉医院 建设实施方案》。该《方案》重点从整治 违规公款吃喝、违规收受礼品礼金、违 规发放津贴补贴、收受"红包""回扣"等 十个方面入手,坚决把各项清廉举措融 入医院发展各领域、全过程,在实践中 打造风清气正、群众满意的清廉医院。

(下转第四版)

 $\Box \Box$

扫码进入 关注更多新闻